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PRONUNCIAMENTO DO EXCELENTÍSSIMO VICE PREFEITO 
ANTÔNIO DIAS DE CARVALHO 

 

Senhor Presidente, Nobres Colegas eu quero aqui primeiro parabenizar pelo trabalho que essa 
casa tem feito pelo município que se nesses dois anos que se passaram se foi feito um bom 
trabalho eu acho que tá incluindo o trabalho dos vereadores que não é só o Executivo que 
trabalha então precisa ter essa harmonia que eu acho que teve essa casa junto com o Executivo 
as cobranças elas são necessárias eu acho que quando o vereador ele faz as suas indicação usa 
essa tribuna para cobrar eu acho que ele vem é um trabalho dele ele vem nos informar e ajudar 
então isso é louvável é muito importante o uso dessa tribuna por cada vereadores de vocês e 
que faça suas indicações, e é uma obrigação do Prefeito ouvir tomar conhecimento e fazer o 
possível para atender os vereadores que eu acho que isso aí tem que ter essa harmonia entre 
Prefeito e vereadores é muito importante então eu quero aqui parabenizar pelo trabalho que 
passou e com certeza daqui para frente nós vamos cada dia melhorar, que nem aqui o Manoel 
disse que tem muita das vezes que nós erramos Pensando que estamos acertando isso é normal 
somos humanos quem de nós que nunca erra Então precisamos ver de não continuar no erro 
quando erramos precisamos tentar melhorar então tenho visto aqui um bom trabalho de vocês 
nessa casa hoje aqui mesmo vendo esses projetos que entraram vocês todos foram de acordo se 
teve comentários sobre os projetos isso é importante que se fala sobre esse projeto que dê a sua 
opinião é o que nós precisamos disso aí, queria dizer que a respeito de uns projetos que vieram 
aqui até Vereador Manoel o do caminhão este caminhão da feira ele foi feito um projeto para 
ser comprado com o dinheiro dos Royalties lá né então porque no momento nós tínhamos a 
necessidade desse caminhão porque só aquele caminhãozinho lá não fazia o trabalho então ele 
foi feito uma mudança que é reserva daquele dinheiro de um milhão que veio dos Royalties nós 
reservamos dele 200.000 reais para ser comprado esse caminhão da Feira nesse momento há 
nesse momento que eu digo depois desse projeto nosso que foi já determinado que veio 
acontecer de ser barrado o trabalho da de puxar a feira com o caminhão que aí nós tivemos 
então de colocar o micro-ônibus que até Aquele ônibus que vocês tenha o conhecimento que ele 
é da associação lá do Alto Alegre da escola então sedemos ele para a prefeitura para trabalhar 
fazendo todo serviço especialmente por causa do serviço da feira é aonde que então ele tá 
sendo recuperado e já está puxando que é para fazer o trabalho da feira que nós não podemos 
usar mais o caminhão aí o que acontece nós temos também um caminhão da SEAGRI para vir é 
um caminhão pequeno então nós vimos por bem que se nós comprasse esse caminhão também 
era um investimento em um dinheiro que ia ficar encostado sem necessidade Nenhuma no 
momento como nós não podemos usar ele para puxar a feira ele ia ficar que dizer é um gasto 
íamos ter no momento que nós não tinha necessidade então foi aonde que tomamos essa 
decisão de pegar esse dinheiro e fazer outros então até vai ser usado para comprar um carro 
pequeno que a nossa prefeitura vocês tem conhecimento e nós ali no gabinete nós só está tendo 
a caminhonete então quando o prefeito sai a prefeitura fica ali de a pé então aonde que precisa 
secretários para Jaru que tem sempre que ir porque tem que ser advogado para Machadinho é 
Ariquemes e tal aí nós temos que fazer com nossos carros próprio até o Japão tá lá dentro sabe 
que nós estamos usando eu uso meu ele usou dele mas não temos um carro para sair então É de 
necessidade Então vai ser comprado isso aí E o restante do dinheiro vai ser remanejado para 
obra aonde nós vamos gastar ele em óleo de diesel uma das quais nós precisamos de fazer o 
melhor de tudo que nós precisamos melhorar sim melhoramos a obra, também precisamos fazer 
melhor ainda essa questão das estradas que ficaram que a nossa vontade nós tínhamos um 
planejamento de fazer os 100% das estradas mas não conseguimos chegamos lá perto mas não 
conseguimos Por que as águas se apertaram nós tem o recurso ainda para fazer mas não 
tivemos não deu tempo porque o DER também vocês mesmos são conhecedor disso aí né,  E 
quando eles foram ceder as máquinas para nós veio para ficar debaixo do Barracão não 
conseguiu trabalhar que se o DER tivesse trabalhar para nós 15 dias mas tinha eliminado que 
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ficou essas três linhas para trás e com toda razão e muita razão esse povo da linha 70 e 74 eles 
estão reclamando com todo direito e nós reconhecemos a nossa vontade foi de fazer mas não 
temos condições outra coisa ali hoje então se iniciou ali mexer ali Vereador Correia e Manoel 
fazer esse tapa buraco é um quebra galho porque a intenção nossa ali o dinheiro do FITHA nós 
vamos fazer a recuperação da linha setentinha fazer um trabalho bem feito como nós fez do 
outro lado porque ali é uma das Linhas das mais das principais do nosso município ali merece 
um bom trabalho a 74 que nem vocês falaram aqui e com toda certeza eu aprovo que vocês 
falaram porque foi uma das linhas que ficou realmente sem fazer né a dificuldade lá e muita 
esse ônibus saiu lá arrastado ainda eu digo assim conseguindo sair com trator porque se não 
fosse não sairia né sobre a questão de motorista que nem o Manoel falou a gente tem muito 
conhecimento que aqui nós temos aqui que nós éramos três motorista escolar nós temos um 
grande conhecimento a respeito do problema de estrada sabemos aquilo que pode ser feito que 
não pode quando a gente tá com ônibus na mão e ali nós estamos carregando ali é um monte de 
vidas Então precisamos muito então a vontade nossa é melhorar cada vez mais essa obra e com 
certeza vocês vão estar sempre junto com nós cobrando que é importante demais a cobrança de 
vocês e ajudando naquilo que for preciso porque olha as vezes muitas pessoas fala esse 
Vereador outro cobra demais não, é o trabalho de vocês tem que ser feito assim e olha porque 
isso nos ajuda e muito a cobrança de cada Vereador então não tenha medo não se pensa que 
nós vamos achar ruim da cobrança isso eu digo é da parte de vocês precisamos disso e 
queremos fazer o máximo de atender então neste início agora com essa situação das águas que 
nós estamos aí praticamente parado trabalhar que jeito né mas se Deus quiser e ele quer com 
ajuda de Deus e de todos vocês nós vamos fazer essas estradas do Vale do Anari a melhorar a 
cada dia então eu tenho aqui agradecer pela compreensão de cada um de vocês que eu tô vendo 
vocês, vim aqui usar essa tribuna é parabenizando a o serviço do trabalho e não é isso aí é 
nossa obrigação Nós entramos lá como vocês entraram aqui foi para trabalhar para defender o 
direito do povo e trabalhar pelo povo então algumas divergências sempre tem isso e nós vamos 
ter que melhorar para isso não acontecer se um não trata bem o outro eu acho que eu concordo 
que nós precisamos de bem tratar bem um ao outro eu que nem o Manoel me falou sobre mim 
que a minha vontade é de tratar as pessoas cada vez melhor se algum dia eu deixei de tratar 
Algum de vocês Bem você me perdoe porque eu sempre procuro a cada dia melhorar e nós 
vamos se Deus quiser vamos melhorar e vamos fazer o máximo de ouvir a cada pedido de vocês 
e outra coisa que eu quero parabenizar aqui é você Correia por essa emenda que está 
aparecendo aí que vai ajudar demais né Essa questão da ponte aí eu ouvi falar esses dias para 
trás eles vão colocar na primeira ponte né porque disse que essa ponte é a mais problemática 
então acharam melhor colocar nela mas a sua ideia era uma boa ideia sem dúvida então é nós 
precisamos de vendo isso e nós estamos aí querendo montar uma fábrica de manilhas e se Deus 
quiser nós vamos montar para nós poder resolver os problemas das estradas um pouco melhor 
isso é um pouco enrolado mas a intenção nossa de fazer e eu sei que depender de vocês aqui 
nessa casa mas vocês vão estar junto para ajudar então parabéns, parabéns para você 
Presidente, parabéns Vereadores, ao Advogado, aos servidores dessa casa, ao povo que sempre 
está o Japão, a Maria que está ali sempre aqui presente a filha, quero agradecer também aqui 
o novo secretário dessa casa também pessoa bastante competente para que faça um bom 
trabalho e com certeza vocês da maneira que vocês são unidos vai ser cada dia melhor. Eu 
queria colocar uma coisa para vocês também fui vereador uma coisa que eu nunca gostei foi do 
regime de urgência então Vereador nenhum gosta então eu quero pedir desculpa por essas que 
pareceram aí então Esse é um dos primeira sessão não tinha como a gente colocar antes e eu 
queria já alertar aqui tem vários vereadores de Sabe aquele que não sabe vai passar saber de 
um projeto que era para mim ter tendo Conseguido passar ele hoje também no regime de 
urgência que é um dos projetos que não tinha como ser feito antes porque nós tinha o município 
sempre teve o compromisso de levar a carregar esses alunos das EFA's que vocês tem 
conhecimento né então esses dois anos passado eu tive no início lá no Machadinho 
combinamos com o ônibus de lá e ele levava os dois vamos levar para nós né mas contribuirá 
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lá para eles levar e eles não sei por que também né eles não me passaram nada eu fui saber que 
o ônibus não ia carregar mas os alunos no domingo que na segunda-feira já ia a próxima 
turma então se estivesse me passado isso, isso foi um compromisso meu do passado eu que 
corri atrás ajeitei dizer com autorização do prefeito E então eu tinha organizado isso então o 
que aconteceu então que segunda-feira já foi a primeira turma e nós não podemos encima da 
hora então eu acabei fazendo uma reunião com todos os pai nós vamos colocar quer dizer vai 
passar por essa casa aqui esse projeto que eu queria tentar ir para hoje mas não pude por 
alguma coisa então esse projeto vai vir aqui em regime de urgência talvez segunda-feira 
porque eu tive a reunião para depois ser feito documento para passar por aqui mais aí o que 
aconteceu que da maneira que eu combinei com os pais aí quando chegou no Jurídico ele disse 
que não podia ser daquela maneira quer dizer tem uma mudança né Eu precisava de ter feito 
na reunião ter feito uma ata combinado os valores colocados em ata certinho que eles vão 
contribuir com o petróleo do carro e da maneira que eu tinha combinado que era por 
unanimidade repartir valores iguais aí quando chega não pode então tem que ser feito o valor 
de Ouro Preto do Jaru e tal, quer é usar a palavra? toda. Vereador Ednaldo Borges da Silva: 
Quero cumprimentar aqui e parabenizar o Presidente Senhor Antônio eu também gostaria que 
o Senhor então convidasse os pais para se fazer presente aqui também na próxima sessão até 
porque o projeto vai beneficiar os filhos deles e sei também como o  Senhor falou eu também aí 
2017 andei cobrando isso, eu gosto muito no quesito os alunos das EFA's e que o Senhor 
chamasse os pais para vir na sessão com vai ser muito bom mesmo até para nós vereadores e 
eles saber o que nós estamos provando aqui, obrigado. Então ficou marcado para quinta-feira 
eu tenho nova reunião com eles para esses detalhes e porque tem que ter a mudança que aqui 
nessa casa já tem a lei aprovada que até o vereador Correia, Romildo né do passado e só que 
tem que ter uma mudança lá como eles vão contribuir como vai ter a contrapartida naquela lei 
aprovada não tem a contra partida, então vai ter que ser feito essa mudança então vai ser feito 
uma mudança para ter a brecha para eles contribuir então desde já, já estou passando esse 
para vocês e vou fazer sim Vereador o convite a todo eles que venham aqui nessa casa porque 
dependemos de vocês também nisso a gente faz um trabalho que nem eu disse a pouco nós todo 
trabalho nosso nós depende um do outro não é o prefeito que resolve nem só câmara é um 
conjunto e precisamos ter esse elo e eu gostaria sempre, que se eu pudesse de vir nessa casa 
aqui apresentar sempre antes de discutir junto com vocês quando vem um regime de urgência 
porque eu nunca gostei do tal do regime de urgência não é bom para gente então mas dessa vez 
nós estamos sendo obrigado e principalmente esse projetinho que vai vir aqui para segunda-
feira se der certo eu não sei talvez não dá vai sim para outra vai ser em regime de urgência e é 
uma causa nobre que vai depender de todos vocês vereadores e com certeza é um dos projetos 
que vocês vão estar junto sempre também torcendo para dar certo porque isso aí eu acho que é 
um Dever e uma obrigação, não só minha de correr atrás, mas vocês todos vereadores, então 
por isso eu peço já a compreensão de vocês desde já obrigado. 

 


